

Stimate/ă Domn/Doamnă,

Mă numesc Serdar Duzgoren, întreprind acțiune în justiție împotriva Profesorului Ralph S. Baric de la UNC-Chapel Hill, pentru 'crearea unor metode științifice fără a se gândi, în calitate de om de știință **RESPONSABIL**, că invențiile sale pot deveni cu ușurință un instrument pentru o **METODĂ** negândită a unui atac biologic **SELECTIV**, științific posibilă, **care atunci când ar fi folosită, ar avea ca rezultat supraviețuirea a DOAR unui număr de oameni planificat, majoritatea sub 60 de ani, relativ tineri și sănătoși în fiecare țară, și eliminarea tuturor celorlalți!**

Prof. Baric a publicat fiecare pas despre 'crearea unui coronavirus cu mutațiile dorite și, de asemenea, a patentat și explicat în detaliu despre crearea unei proteine spike himerice care să fie utilizată în vaccinurile ARNm' în 2014, US9884895B2;
<https://patents.google.com/patent/US9884895B2/en>

Însă, ar fi trebuit să se gândească că orice om de știință priceput, urmând informațiile pe care le-a publicat și, de asemenea, folosind un vaccin ARNm MULTIVALENT, poate realiza cu ușurință următoarea metodă negândită de depopulare selectivă;

În primul rând, oferind protecție unui număr planificat de oameni împotriva unui agent patogen extrem de letal (creat, dar care **nu este încă răspândit**),

Și apoi în viitor, eliberarea aceluia agent patogen: doar cei care au primit acea imunizare ar supraviețui! Toți ceilalți, inclusiv persoanele nevaccinate, care nu au acea imunitate ar fi eliminate! În fiecare țară, **numărul planificat de oameni care vor supraviețui ar putea fi determinat prin controlul numărului de doze din acel vaccin, care urmează să fie vândute în acea țară!**

Singura modalitate de a **oferi acea imunizare gândită** împotriva unui agent patogen letal 'creat, dar neeliberat', **fără a fi suspect în fața controlului științific este producerea unui ARNm 'multivalent' combinat, care codifică o proteină himerică ce oferă imunitate împotriva aceluia agent patogen letal!**

Dar **CUM se creează motivele logice necesare pentru a produce o secvență de ARNm multivalentă, cu porțiunile de secvență genetică ale unei proteine spike a virusului letal (creat, dar neeliberat încă):**

După cum a explicat în detaliu Ralph **Baric** în patentul său din **2014, nr. US9884895B2**, **proteina spike himerică produsă de vaccinul multivalent va avea părțile mutante unice ale fiecărei variante, pentru a învăța sistemul imunitar să lupte împotriva tuturor variantelor.** Oferind acest motiv, ARNm-ul multivalent va fi structurat din părți mutante ale variantelor existente!

Profesorul Baric a dezvoltat, de asemenea, o tehnică numită 'genetică inversă' în coronavirusuri, care permite crearea de viruși cu **MUTAȚII DORITE** și 'amestecă și potrivește părți ale mai multor viruși'!

Așadar, din punct de vedere științific este posibil ca toate variantele să fi putut fi concepute cu mult timp în urmă, **cu porțiunile mutante unice dorite, pentru ca acele părți să fie folosite drept referință în construcția următoarei secvențe de ARNm multivalent!**

Părțile unice ale fiecărei variante ar putea fi de fapt părțile COMUNE cu versiunea letală! Cu această modalitate de CONSTRUIRE ÎNAPOI, proteina spike gândită ar putea fi codificată și imunizarea gândită ar putea fi oferită.

Pentru întregul control științific, secvența folosită în ARNm-ul multivalent ar fi **legitimă** și doar construită din părți mutante ale variantelor...Pi..., Omicron, Delta și Beta.

Dar chiar dacă părțile secvenței ARNm vor fi referite separat la variantele existente, secvența completă ar **codifica o formă nouă de proteină spike din cauza modificărilor conformaționale de pliere induse de mutații.**

PDF-ul publicat în 2006 de Prof.Baric este de fapt un manual pentru un bioterorist pentru a crea arme biologice! Documentul său conține multe dovezi care susțin afirmația mea legală, cum că „**a pus toate informațiile necesare în DETALII, a și permis chiar posibila creare a Sars Cov-2 și toate variantele** folosind sursa sa publicată în mod deschis!

<https://www.jcvi.org/sites/default/files/assets/projects/synthetic-genomics-options-for-governance/Baric-Synthetic-Viral-Genomics.pdf>

Nimeni nu ar crede sau ști că structura finală a proteinei codificate ar oferi imunitate **în mod special** împotriva unui alt agent patogen!

Variantele ar trebui să fie lansate la fiecare câteva luni nu numai pentru a crea motivele pentru **necesitatea unui NOU vaccin care să „acopere toate variantele”, ci mai ales pentru a crea referințe pentru a CONSTRUI (ÎNAPOI) secvența de ARNm multivalent!**

Acesta este studiul publicat în 2003 al lui Boyd Yount, [Lisa Hensley \(Institutul de Cercetare Medicală a Bolilor Infecțioase din Armata SUA, Fort Detrick](#), cunoscut pentru studiile asupra armelor biologice!) și al profesorului Baric: poziționarea nucleotidelor **EXACTĂ DORITĂ** (secvența genelor), **Virusii SARS CLONAȚI** molecular iar aceste clone sunt infecțioase și se înmulțesc într-un mod eficient!

<https://www.pnas.org/content/100/22/12995>

Așadar, orice om de știință priceput precum Prof. Ralph Baric, [conform CV-ului său atașat](#), (verificați studiul său despre **utilizarea coronavirusurilor ca vector de vaccin pentru HIV**, din 2008 până în 2013) ar putea crea un agent patogen mortal cu o proteină spike modificată (modificat, de asemenea, **pentru a nu produce mutații** și deveni rezistent și a eradica întreaga umanitate).

Tocmai am primit multe răspunsuri (câteva atașate în partea de jos a documentului)la întrebarea mea de la profesori cunoscuți:

Ce înseamnă vaccinul universal împotriva coronavirusului pentru vaccinurile ARNm:

Un vaccin cu doar 1 ARNm combinat care codifică 1 proteină spike himerică având părți mutante ale tuturor variantelor SAU fiecare flacon va conține câteva ARNm-uri diferite (pentru diferite variante de îngrijorare) într-o doză care va codifica câteva proteine spike diferite?

Toți au răspuns că: un vaccin multivalent ar fi produs din multe secvențe într-o fiolă, producând multe proteine!

Așadar, conform oamenilor de știință, vaccinurile cu O proteină spike himerică care codifică un ARNm nu ar trebui să fie alegerea pentru un vaccin eficient multivalent! Dar dacă vor folosi motive și vor produce acea proteina himerică? Altfel, de ce echipa de laborator a lui Prof. Baric testează deja UN ARNm mixt, care codifică un vaccin cu proteina spike himerică?

<https://www.genengnews.com/news/universal-vaccine-protects-mice-against-five-coronaviruses-neutralizes-variants/>

El ar putea, de asemenea, să creeze variante de Coronavirus (Sars Cov 2, Beta, Delta, Omicron, Pi ...) fiecare cu o proteină spike diferită (**acele părți diferite din fiecare variantă să fie partea COMUNĂ cu proteina spike a celui letal!**)

Echipa de laborator a Prof. Baric lucrează deja la un vaccin ARNm universal, un ARNm mixt care codifică o proteină spike himerică:

<https://www.genengnews.com/news/universal-vaccine-protects-mice-against-five-coronaviruses-neutralizes-variants/>

NIH-Moderna a trimis Profesorului Baric **vaccinul ARNm Coronavirus pentru a fi testat în ANUL 2018!** Solicit autorităților conexe să afle: Ce secvență genetică a fost folosită în acel ARNm și **pe ce** coronavirusuri (create) a fost testat în 2018?

<https://www.documentcloud.org/documents/6935295-NIH-Moderna-Confidential-Agreements.html#document/p105/a568569>

Grupurile de risc prioritare pentru vaccinare ale OMS (care a împărțit și plasat populația mondială în categorii de vârstă și condiții de sănătate și a oferit timp de vaccinare diferiți) ar putea fi folosite pentru a-i menține în viață pe cei MAJORITAR tineri și sănătoși, într-un NUMĂR PLANIFICAT în fiecare țară, ținând acest vaccin multivalent departe de țări care încă își vaccinează persoanele prioritare în vârstă, bolnave, cu handicap. Majoritatea persoanelor în vârstă, bolnave, cu handicap, autoritățile guvernamentale prioritizate vor fi deja vaccinate până când noul „BOOSTER ARNm împotriva GRIPEI + CORONAVIRUS**” va fi produs și livrat celor peste 160 de țări africane, sud-americane și alte țări asiatice [din a doua jumătate a anului 2022 cum a anunțat compania](#). Prin această întârziere, vaccinurile nou produse **vor ajunge la partea mai tânără și mai sănătoasă din populația de 7 miliarde a lumii!** Țările care **nu** vor primi acel vaccin, cum ar fi China, Rusia, Vatican, Irak, Iran, Turcia, Coreea de Nord ar fi eradicate complet!**

Doar prin tehnologia ARNm **este posibil ca oamenii să fie imunizați în secret împotriva unui alt patogen, prin utilizarea unor părți din secvența genetică a ACELUI patogen în secvența ARNm a vaccinului multivalent folosind metodele dezvoltate de Prof. BARIC.** Părți din proteina produsă pentru a avea caracteristicile și forma distincte ale proteinei spike ar fi suficiente pentru ca sistemul nostru imunitar să învețe cum să lupte împotriva celei letale! Prin urmare, profesorul Baric ar fi trebuit să se gândească că **orice agent patogen mortal cu o proteină spike coronavirus modificată poate fi utilizat în acest plan.** Ca eșantion, un virus HIV conceput cu o proteină spike Coronavirus modificată ar putea infecta oamenii instantaneu, dar ucide pe termen lung, ceea ce ar acoperi și mai mult un astfel de plan.

Îi rog pe Dl. Ralph Baric, ca om de știință “de top”, să realizeze puterea periculoasă a creațiilor sale, să-și îndeplinească responsabilitatea și să ia măsurile de precauție necesare pentru ca o astfel de posibilitate de “utilizare greșită” să nu existe, prin sfătuirea autorităților ‘Să NU folosească ARNm multivalent’, cu o codificare ce nu a mai existat până acum a unei proteine spike himerice în vaccinuri!

Și, de asemenea, îi solicit să OPREASCĂ studiul echipei sale privind dezvoltarea unui vaccin ARNm universal care codifică O singură proteină spike himerică!

De asemenea, solicit autorităților să decidă care vaccin este cel mai eficient și să folosească numai acel vaccin pentru toată lumea! Fiecare cetățean merită același tratament, cel mai bun posibil! **‘ECHITATEA VACCINULUI’ ar asigura evitarea folosirii diferitelor vaccinuri pe diferite persoane grupate pe vârstă și condiții de sănătate, pentru a realiza metoda descrisă a unui VIITOR atac biologic global, având ca rezultat o depopulare ȚINTĂ SELECTIVĂ!**

Sper că întregul motiv pentru această pandemie să nu fie producerea și injectarea unei proteine spike himerice care codifică ARNm mixt, pentru a oferi protecție împotriva unui viitor patogen mortal care urmează să fie eliberat, pentru a se realiza **o depopulare nu aleatorie, ci selectivă, păstrând în viață doar numărul țintă de (în mare parte) persoane calificate de vârstă și condiții de sănătate!** Sper că toate variantele sunt naturale și nu sunt lansate doar pentru a crea motivul pentru a produce acel vaccin ARNm multivalent și a-l direcționa către partea mai tânără a populației prin timpi de livrare calculati în fiecare țară!

Însă, din păcate, după cum a explicat prof. Baric: o proteină spike poate fi creată cu secvența exactă dorită, iar un virus HIV poate fi proiectat cu o proteină spike modificată a coronavirusului! **ATUNCI:**

Există deja toate condițiile necesare pentru realizarea acestui plan: vaccinarea globală, variante cu părți unice de proteină spike, tehnologie ARNm (care este **singura modalitate de a produce acea Proteină dorită, printr-un ARNm multivalent**), timpii de vaccinare diferiți a grupurilor prioritare ale OMS (pentru ca vaccinul potrivit să ajungă la persoanele calificate dorite).

Singurul pas care lipsește este anunțarea că „vaccinurile din prezent trebuie actualizate” și producerea unui ARNm multivalent, combinat! (poate în numele unui “BOOSTER ARNm împotriva GRIPEI + CORONAVIRUS” (și a-l face anual, spunând că ei nu pot vaccina întreaga populație a lumii la fiecare câteva luni).

Această metodă poate fi folosită cu ușurință oricând, de orice grupări sau organizații teroriste! Tot ce este nevoie este modificarea unui virus HIV, Marburg... cu o proteină spike Coronavirus himerică, construită din părți mutante ale Omicron, Delta, Beta, Sars Cov-2.

Pentru ca acest risc să nu existe, aceste informații ar trebui folosite pentru A ABORDA legal ARNm-ul MULTIVALENT ca instrument pentru un atac biologic selectiv, demonstrând afirmația prin explicarea posibilității științifice de realizare a acestei metode!

Pentru a înlesni conștientizarea acestei probleme, este necesar și urgent ca acțiuni similare să fie întreprinse în fiecare țară!

Din păcate, o metoda există pentru a realiza un astfel de plan și acesta este motivul meu pentru care încerc să-i fac pe cei în putere să conștientizeze acest risc major: Utilizarea ARNm multivalent lasă o ușă deschisă pentru ca metoda descrisă, a unui atac biologic selectiv să fie realizată!

Vă rog să verificați posibilitatea științifică a acestor informații cu experți competenți din diverse domenii de practică, la alegerea dumneavoastră.

Vă mulțumesc,
Serdar Duzgoren
<https://www.facebook.com/serdar.duzgoren/>
+40732134134

Mai jos sunt câteva dintre răspunsurile OAMENILOR DE STIINTA la întrebarea mea: - dovedește că în condiții normale un vaccin multivalent ar trebui să fie alcătuit din mai multe secvențe care codifică mai multe proteine:

From: Tseng, Chien-Te K. <sktseng@utmb.edu>
Date: Tue, Jan 18, 2022 at 5:11 PM
To: Serdar Duzgoren <sduzgoren75@gmail.com>

Would be closer to the later one (yellow-highlighted), in my opinion. However, one can certainly link all relevant mRNA together with linker to make it a bigger mRNA, instead of several separate smaller mRNAs, in a vial. Thanks for asking!

Best,

Kent

From: Alessandro Sette <alex@lji.org>
Date: Tue, Jan 18, 2022 at 7:22 PM
To: Serdar Duzgoren <sduzgoren75@gmail.com>

Dear Serdar,

I am not sure which context you are referring to, but it seems that a multivalent vaccine would be one encoding multiple proteins; a single mRNA active against multiple variants would be more aptly described as a broad spectrum perhaps?

Hope this helps

best regards

Alex

Alessandro Sette, Dr. Biol. Sci.

Professor and Member

La Jolla Institute for Immunology, Division of Vaccine Discovery

Center for Infectious Disease and Vaccine Research

Center for Autoimmunity and Inflammation

University of California, School of Medicine

9420 Athena Circle

La Jolla, California USA

Tel: 858-752-6916

Twitter; @SetteLab

Fax: 858-752-6987

Email: alex@lji.org

Web: <http://www.liai.org/pages/faculty-sette>

Sarah Gilbert

Tue, Jan 18, 2:26 PM (21 hours ago)

to me

I think it would be more likely to be the second of those two options but you should ask Pfizer or Moderna.

Professor Dame Sarah Gilbert, FMedSci

Saïd Professorship of Vaccinology,

Nuffield Department of Medicine, University of Oxford

Please support www.arminarm.net

From: Eui-Cheol Shin <ecshin0@gmail.com>

Date: Tue, Jan 18, 2022 at 4:29 PM

To: Serdar Duzgoren <sduzgoren75@gmail.com>

I think the latter: each vial will contain a few different (for different VOCs) mRNAs.

Alte linkuri de referință:

CV-ul Prof. Baric, Verificati secțiunea: utilizarea **Coronavirusurilor ca vector de vaccin pentru HIV**, 2008-2013

<https://media-speakerfile-pre.s3.amazonaws.com/documents/cc4e5e5d442320c20c7f76a0c3cadce51445358867.pdf>

Prof. Baric, consecințele fenotipice ale ștergerii, dublării și rearanjării genelor și determinarea cerințelor minime ale genomului pentru Coronavirus:

<https://reporter.nih.gov/project-details/6729045>

Israelul, care a folosit doar Pfizer-BionTech, va începe să folosească noua variantă eficientă de vaccin Moderna în 2022

<https://investors.modernatx.com/news/news-details/2021/Moderna-Announces-New-Supply-Agreement-with-Israel-for-2022-04-20-2021/default.aspx>

Clonarea SARS-CoV prin transcriere inversă din 2003 de către echipa Prof.Baric:

<https://www.pnas.org/content/100/22/12995>